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Čtvrtletník obce Únanov                         2/2009                                                 Červen

Slovo starosty

Kompostárna

V těchto dnech nabývá účin-
nosti novela zákona o pomoci 
v hmotné nouzi. Týká se zejména 
těch občanů, kteří pobírají příspě-
vek na živobytí déle než 6 kalen-
dářních měsíců, a to pouze ve 
výši částky existenčního minima. 
Výše tohoto příspěvku se novelou 
zákona výrazně snižuje. Snížení 
příspěvku se však netýká osob, 
které odpracují bezplatně alespoň 
20 hodin veřejné služby v kalen-
dářním měsíci. Veřejnou službou 
se rozumí pomoc obci v záležitos-
tech, které jsou v jejím zájmu, 
zejména v oblasti zlepšování život-
ního prostředí nebo údržby veřej-
ných prostranství. Těmto osobám 
se při odpracování 20 hodin veřej-
né služby výše příspěvku nemění. 
Navíc při odpracování 30 a více 
hodin v kalendářním měsíci se 
částka živobytí v hmotné nouzi 

V posledních letech na polích nahradila řepka kukuřici. Mohli jsme také 
spatřit rozkvetlé lány máku

zvýší o 50% rozdílu mezi životním 
a existenčním minimem. Obča-
nům, kteří pobírají příspěvek na 
živobytí a mají zájem odpracovat 

potřebný počet hodin veřejné služ-
by, vždy vyjdeme vstříc. 

Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce

Výstavba kompostárny dostává 
reálnou podobu. V minulých týd-
nech byla dobrovolnému svazku 
obcí Kompostárna Únanov schvá-
lena z Operačního programu Život-
ní prostředí dotace přesahující 
částku 29 mil. Kč. Celkové náklady 
akce přesáhnou částku 32 mil. Kč. 
V současné době požádal svazek 

Jihomoravský kraj o další dotaci 
z Fondu životního prostředí. Ta by 
mohla dosáhnout výše 1,6 mil. Kč.

Kompostárna bude postavena 
v Únanově v těsném sousedství 
skládky odpadů. Na počátku by 
měla zpracovávat 5 tisíc tun bio-
logicky rozložitelného odpadu. 
V současné době je na stavbu 

vydáno stavební povolení. Zahá-
jení výstavby se předpokládá na 
podzim letošního roku. Spuště-
ní provozu pak v druhé polovině 
příštího roku. 

Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce 
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Výstavbu zahájíme v červenci

Mateřská škola 
Při letošním zápisu do Mateř-

ské školy v Únanově bylo zapsáno 
47 dětí. Oproti současnému počtu 
27 dětí se tak jedná téměř o dvoj-
násobný nárůst. Zastupitelé obce 
však touto skutečností zaskočeni 
nebyli. Již v minulém roce obec 
odkoupila budovu bývalé fary, ve 
které byla mateřská škola v pod-
nájmu od šedesátých let minulého 
století. Budova již neodpovídala 
hygienickým požadavkům a pro-
voz mateřské školy byl povolen jen 
do roku 2010. Také kapacita byla 
nedostatečná. Po zpracování pro-
jektové dokumentace na celkovou 

rekonstrukci včetně přístavby bylo 
vypsáno výběrové řízení na doda-
vatele stavby. Tím byla vybrána 
znojemská fi rma VHS plus Znojmo 
s nabídkovou cenou přesahující 
částku 14 mil. Kč. Stavební prá-
ce byly zahájeny koncem měsíce 
března letošního roku. V současné 
době je dokončena hrubá stavba 
přístavby včetně střech na celé 
budově, veškeré vnitřní rozvody 
a dokončují se vnitřní omítky. Cel-
kové náklady přestavby včetně 
kupní ceny, vnitřního vybavení 
a dětského hřiště překročí částku 
18 mil. Kč, které obec uhradí ze 

svého rozpočtu. Kapacita mateř-
ské školy se zvýší na 55 dětí.

Smluvní termín dokončení stav-
by je prosinec letošního roku. Po 
zpracování detailního harmono-
gramu výstavby a současného 
postupu stavebních prací je reálné 
otevření provozu již v měsíci září. 
Pokud nenastanou nepředvídatel-
né události, v průběhu měsíce září 
tak začne navštěvovat mateřskou 
školu všech 47 dětí.

Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce 

Výstavba inženýrských sítí pro 
rodinné domky v lokalitě Malé 
Losolosy bude zahájena začátkem 
měsíce července. Ve výběrovém 
řízení na dodavatele stavby vyhrá-
la fi rma Alpine CZ s nabídkovou 

cenou přesahující 12 mil. Kč. Při-
tom rozpočet stavby dle projektu 
přesahoval částku 20 mil. Kč. Jak 
se můžeme dočíst ve smlouvě 
o dílo, termín výstavby je 12 týd-
nů. Při dodržení termínu tak bude 

stavba dokončena koncem měsíce 
září. O prodeji stavebních pozemků 
jednotlivým zájemcům bude jednat 
zastupitelstvo obce 22. července.

Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce

Co vše můžeme najít
I když černých skládek v posled-

ních letech podstatně ubylo, přesto 
někdy najdeme v přírodě hromád-
ky odpadů. Ale najít vyhozené mrt-
vé prase domácí se nám nepovede 
každý den. Tato skutečnost nám 
byla nahlášena na počátku měsíce 
května. Bylo nalezeno ve vrbové 
aleji pod kaolinkou. Váha zhruba 
50 kg. Situaci jsme řešili s veteri-
nární správou a následně s vete-
rinárním asanačním ústavem, kte-
rý prase odvezl. V tomto případě 
se jedná o přestupek, který jsme 
však ani nenahlásili. Pachatel by 
se těžko našel a obci nebyla způ-
sobena vysoká škoda. Za likvidaci 
prasete jsme zaplatili necelých čty-
ři sta korun.

Pracovník asanačního ústavu nakládá mrtvé prase

Postup stavebních prací můžete sledovat 
na webových stránkách obce 

www.obecunanov.cz
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Ze zasedání zastupitelstva obce
V uplynulém období se zastupi-

telé obce sešli v měsíci červnu. Po 
přednesení zprávy o činnosti rady 
za minulé období a zprávy kont-
rolního výboru zastupitelé schválili 
rozpočtová opatření. Reagovali tak 
na předpokládané snížení daňo-
vých příjmů z důvodu hospodář-
ské krize. U daně z příjmů fyzic-
kých osob se předpokládá propad 
v rozpočtu obce 700 tisíc korun, 
u příjmů z právnických osob pak 

600 tisíc korun. Krize se dotkla 
i provozu skládky, kde se předpo-
kládá snížení příjmů z poplatků 
za ukládání odpadů o tři milióny 
korun oproti rozpočtovaným pří-
jmům. Zastupitelé obce nakonec 
schválili vyrovnat předpokládaný 
schodek rozpočtu snížením výdajů 
v investiční oblasti. Byla ponížena 
částka u výstavby inženýrských sítí 
pro rodinné domky v lokalitě Malé 
Losolosy. Ale vzhledem k tomu, že 

nabídková cena na realizaci této 
akce je podstatně nižší než cena 
předpokládaná, snížení nebude mít 
vliv na termín dokončení stavby. 
V dalším průběhu zasedání zastu-
pitelstva byl schválen převod části 
pozemku a diskutovány pravidla 
odprodeje stavebních pozemků.    

Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce

Připravujeme svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu obdob-
ným způsobem, jako v minulých letech.  

Nebezpečné odpady – sobota 19. září 2009
8:00 – 8:30 hod. náves
8:30 – 9:00 hod. pošta
9:00 – 9:30 hod. Kolín, ořechový sad
Občané mohou v uvedený termín na těchto místech předat následující 
odpady: barvy a ředidla (v plechovkách a v lahvích), oleje, olejové fi ltry, 
čistící tkaniny od olejů, prošlé léky, lepidla, autobaterie, monočlánky, 
zářivky a výbojky, televizory, ledničky, pneumatiky od osobních auto-
mobilů bez disků, agrochemický odpad (staré postřiky a hnojiva).

Velkoobjemový odpad – sobota 27. června 2009 
a 26. září 2009
Stanoviště kontejnerů:
Náves
Na sadech
Kolín, ořechový sad
Pošta
U kostela

Důležitá 
telefonní čísla

Hasiči: 150
Policie: 158
Zdravotnická záchranná služba:  
 155
Policejní inspektoři pro Úna-
nov: 974 641 606  – praporčíci 
Lubomír Mikulášek a Marek 
Změlík 
Poruchy:
 - plynu: 
  1239
  - elektrického proudu: 
  800 225 577
  - vody: 
  515 282 567, 515 226 045
  - telekomunikačního provozu:  
  131 29

V základní škole se přiblížil konec školního roku
Závěr školního roku byl ve zna-

mení různých soutěží. Letos jsme 
byli vyjímečně  úspěšní a získali 
jsme několik diplomů. 

Velmi si vážíme ocenění naší 
společné práce v národní soutěži 
dětského literárního projevu Náš 
svět v kategorii  Kolektivy žáků. Do 
této soutěže, kterou pořádá Národ-
ní institut dětí a mládeže MŠMT, 
školy zasílají ročně desítky prací 
a jenom několik z nich je vybrá-
no. Obdrželi jsme diplom, Sborník 

vybraných prací a knižní cenu. 
Naši žáci také rádi a pěkně 

malují, a proto jsme zaslali obsáh-
lou malbu do výtvarné soutěže 

„Policie – náš ochránce“. Ztvár-
něná postava policistky se tak 
líbila, že za ni žáci dostali diplom 
a různé ceny. Vše obdrželi při slav-
nostním vyhlášení, na kterém byl 
přítomen i tisk.

Tatínky, dědečky a ostatní příz-
nivce fotbalu jistě potěší, že v Úna-
nově vyrůstá nová posila.

Ve 12. ročníku fotbalového tur-
naje Mc  Donald’s CUP se naši klu-
ci a děvčata umístili z pěti družstev 
na pěkném druhém místě, a tak 
porazili i žáky z velkých škol, kde 
je mnohem větší výběr sportovců. 
Jak je vidět, pro úspěch ve sportu 
je potřeba nejen dobrá fyzička, ale 
také „srdce“.

Všem dětem, které se těchto 
soutěží zúčastnily, blahopřeji. Dík 
patří také jejich učitelům a ostat-
ním dospělým, kteří je k úspěchu 
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Co se děje v mateřské škole?

přivedli.
Konec školního roku tradičně 

patří výletům. Letos jsme se vyda-
li na poznávací výlet do Národní-
ho parku Podyjí. Tento výlet byl 
součástí projektu ,,Národní park 
přichází do škol – školy přicházejí 
do národního parku.“ Po dobrých 
zkušenostech z loňského roku se 
přihlásili i někteří rodiče a vzali 
s sebou dokonce předškolní děti. 
Nejprve jsme se zastavili na centru 
v Čížově, kde jsme se mohli sezná-
mit se zajímavostmi NP. Děti zau-
jala hlavně světelná mapa. Potom 
jsme se vydali po lesní cestě smě-
rem k hardecké vyhlídce. Kdo měl 
zájem, mohl cestou poslouchat 
výklad pracovnice NP p. Ing. Holu-
bové  a nebo se jen tak kochat pří-
rodou a dýchat čerstvý vzduch. Děti 
dostaly sáčky a rukavice a sbíraly 
cestou odpadky – moc jich nebylo, 

návštěvníci jsou zřejmě ukáznění. 
I tak dostaly pochvalu, že pomoh-
ly lesu. Na konci trasy jsme byli 

odměněni nádherným pohledem 
na městečko v údolí a zříceninu 
hradu na protější stráni. Na zpá-
teční cestě bylo připraveno několik 
her zaměřených na poznávání pří-
rody a po návratu do Čížova jsme 
se naobědvali v místní hospůdce. 
A jak to na správném výletě musí 
být, nechyběla ani zmrzlina.

Ale teď už je tady opravdu konec 
školního roku – vydání vysvědče-
ní, rozloučení s páťáky a hurá na 
zasloužené prázdniny.

Všem dětem přejeme hodně 
sluníčka, koupání, zážitků, ale 
také nabádáme k opatrnosti. Ať se 
všichni po prázdninách ve zdraví 
opět sejdeme!

Za kolektiv zaměstnanců 
základní školy

Mgr. Marie Gregorová, ředitelka

Konec školního roku je tady. Co 
říct na závěr?

Asi by bylo pěkné pohovořit 
o dětech, které letos opustí naši 
školku a odejdou do základní školy. 
Začátky s nimi byly jako se všemi. 
Někteří – i když to jsou samí kluci 
– si sem tam  poplakali, pozlobili, 
ale hlavně rádi chodili mezi ostatní 
děti do školky. 

Na začátku roku jsme se s rodi-
či domluvili, že každý den si pove-
deme chvilku pro předškoláky se 
zaměřením na přípravu do školy 
– hlavně přípravu na psaní, na čte-
ní, průprava řeči, hrubé a jemné 
motoriky, ale i stmelení kolektivu, 
a seznámení se s prostředím, žáky 
i učiteli základní školy. Byli jsme na 
návštěvě v 1. třídě, ve školní druži-
ně, poněvadž kluci vůbec nevě-
děli, co to školní družina je, co se 
tam dělá. A považte, jak zjistili, co 
všechno se tam může dělat, už se 
těší do školy ještě víc. 

Nyní už jsme v budově školy 
skoro čtyři měsíce, takže prostředí 
jim nebude cizí.

Velkou pomocí při práci s před-
školáky nám byl časopis Včelič-
ka, podle kterého jsme si tyto děti 

i pojmenovali (však taky byly pilné 
jako včeličky). Obsahoval spoustu 
rozmanitých úkolů na procviče-
ní psaní, čtení, paměti, zručnosti, 
malování, zpívání, ale i pro mravní 
výchovu (nevěřit neznámým lidem, 
neznámým zvířatům, bezpečná 
jízda na kole, nebezpečí ohně, 
poslouchat ve všem rodiče, ale 
i mít svůj vlastní názor, atd.).

A čím by tyto děti chtěly 
v budoucnu být? Vrátným v Dino-
parku, akrobatem v cirkusu, řidi-
čem kamionu u cirkusu, ošetřo-
vatel-krmič zvířat v ZOO, vrátný 
v ZOO. Docela zajímavé a odvážné. 

Bude nám po nich opravdu 
smutno. Až si je „vypipláme“, tak 
nám utečou. Ale my je budeme 
zase chodit do ZŠ navštěvovat 
a sledovat, jak jsou úspěšní, jak se 
jim ve škole líbí.

V letošním roce jich odejde 
šest: Jakub David, Marek David, 
David Adámek, Radim Kučera 
(z Výrovic), Antonín Fiala (z Výro-
vic) a Jan Vlček (z Výrovic). 

Přejeme jim hodně nových přá-
telství ve škole, lehké učení a plnou 
aktovku jedniček. A jejich rodičům 
hlavně trpělivost s nimi. 

Některé z jejich výroků:
Uč.: „Jak pomáháte doma mamin-
ce?“
Chlapec: “Já nepomáhám, já chcu 
mít doma klid a dívat se na televi-
zi!“

Uč.: „ Kdo je to – sedmispáč?“ 
Chlapec: „To je náš dědeček.“

Chlapec: “Už v bříšku se dá poznat, 
jestli je to kluk. Mě když mamin-
ka narodila, tak hned poznala, že 
jsem kluk.“

1. chlapec: „Když byla válka, tak 
jsme vyhráli.“
2. chlapec: “No, proto taky žije-
me.“

Chlapec žaluje: „On mi mohl vyvrá-
tit ruku se stehnama.“

Uč.: “Jak se jmenuje první měsíc 
v roce?“
Chlapec: „Leďák.“

Uč.: “Jaký by měl být p. starosta?“
Děti: “Chytrý, milý, nejchytřejší, 
hodný, bohatý.“

Ostatní děti si taktéž ve školce 
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užívaly. Každý týden si hrají na 
něco jiného – na studánkovou vílu, 
vynášely „smrtku“ – vítaly jaro, na 
čarodějnice, na hasiče, na dopra-
vu, na ZOO, na velikonoce, sázely 
kytičky na Den matek, připravily 
maminkám k jejich svátku velice 
pěkné odpoledne, tři týdny si hrály 
s „novou“ slečnou učitelkou (stu-
dentka SPgŠ), která u nás byla 
na praxi, navštěvovaly divadlo ve 
Znojmě, za mladšími dětmi přijelo 
divadélko z Hodonína, děvčátka 
se zúčastnila pěvecké soutěže 
Únanovský slavíček a nakonec 
se rozloučily se svými nejstaršími 
kamarády, kteří už půjdou v září do 
školy. A to ještě stíhají kontrolovat 
„jejich starou“ školku, jak probíhá 
rekonstrukce.

Pěkné prázdniny!!!

Za kolektiv zaměstnanců MŠ 
Únanov Balíková Vlasta, učitelka MŠ Z návštěvy školní družiny

Schola únanovské farnosti
Dne 1. května se příznivci 

pohybu na zdravém vzduchu sešli 
u čističky na závody Šlápni do 
pedálů. Malí závodníci předško-
láci projížděli slalomem, házeli na 
cíl, lovili poklad ve vodě apod. Na 
všechny čekala sladká odměna. 
Velcí závodníci postupně odstarto-
vali na cestu lesem po fáborkách 
až k Bohuňáku. Měli velice nároč-
ný terén, ale i přesto byl jejich čas 
kolem 30 min. 

Vítězem se stal:
 1. Ondřej Vala
 2. Lukáš Vybíral
 3. Marek Vybíral a Zdeněk
 Dlouhý
Rodiče s malými dětmi došli až 

ke Mlýnku, kde už byl připravený 
táborový oheň a velké občerstve-
ní pro všechny. Špekáčky chutnaly 
velkým i malým a domácí buchty 
byly výborné.

Bylo to velmi pěkné odpoledne. 
Sluníčko nám krásně svítilo a měli 
jsme se opravdu sluníčkově.

V neděli 14. 6.  se konal tradiční 
koncert vážné hudby. Vystupova-
lo Trio od svatého Jakuba v Brně.  
Interpreti : 

 zpěv - Milan Řihák – 4 roky 
zpíval v Praze v muzikálech po 
boku Lucie Bílé, Jiřího Korna

 viola – Karel Plocek – hraje 
v brněnské fi lharmonii 1. housle

 klavír – Martin Jakubíček 
– varhaník v kostele sv. Jakuba 
v Brně

Koncert je již několik roků 
a umělci hrají maminkám k svátku, 
ale nejen jim.

Děkujeme Tomu, který nám 
dává inspiraci a sílu.

Za scholu Zdeňka Vybíralová

Šlápni do pedálů
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RC SLUNÍČKA 
Hrací dny ve Sluníčku skončily s příchodem teplých dnů a minimální návštěvnosti. V březnu bylo v RC plno, 

maminky s malými dětmi hojně využívaly hrací prostory v Orlovně. Opětovné otevření rodinného centra se 
bude projednávat v měsíci září. Bude svolaná valná hromada tj všichni zájemci. Datum konání bude upřes-
něno na vývěskách.

Krásné prázdniny plné sluníčka přeje RC SLUNÍČKA
Zdeňka Vybíralová

ODVAHA K PRAVDĚ
Svět, ve kterém žijeme, přináší 

každému z nás různý pohled na 
pravdu. Veškerá média mají v této 
věci nesmírnou moc. Protože se 
dívají na skutečnost  pod různým 
úhlem pravdy. Některá nám před-
kládají přímo lež, kterou odějí do 
hávu zaručené pravdy. Jiná nám 
pravdu trochu upraví podle tako-
vého nebo onakého klíče, který se 
právě hodí. Další nám záměrně 
předloží polopravdu nebo pololež. 
Je potřebné, abychom se kritic-
ky dívali na všechny informace, 
které se nám předkládají v tele-
vizi, rozhlase, po internetu nebo 
v novinách. Buďme si vždy vědo-
mi, že každém médiu dnešní doby 
je trocha záměrné manipulace.

V době, ve které žijeme je na 
prvním místě vizuální kultura. To 
znamená, že co vidíme to existuje. 
Velmi patrné je to v televizi, která se 
stává milníkem hodnot. Při setkání 
s lidmi si často můžeme ověřit, že 
co neviděli v televizi prakticky nee-
xistuje. Také umělá potřebnost, 
kterou tak znamenitě předkláda-
jí reklamy nás často vmanipuluje 
do věcí nebo nákupů jenž vůbec 
nepotřebujeme.

Co je tedy pravda? Pravda 
je shoda se skutečností. Pravda 
odhaluje zásadní věci a problémy 
v životě. Ukazuje řešení. Vychová-
vá člověka k zodpovědnosti. Prav-
da osvobozuje. Pravda vítězí nad 
zlem a nenávistí.

Výše napsané nám ukazuje pes-

trost pravdy. Odhalit pravdu a ote-
vřít se pravdě bývá někdy bolest-
né. Přesto dnešní doba potřebuje 
lidi, kteří žijí v pravdě. Nebojí se jít 
proti všeobecnému trendu, který 
vede lidi a hlavně mladé generace 
na zcestí. Na prvním místě je prav-
da o sobě samém. Proto si mladý 
člověk klade zásadní otázky po 
smyslu života. Proč jsem na svě-
tě? Kam směřuji? Kde je cíl mého 
života? Jaký je Bůh? Jaký mám být 
člověk.

S jakým člověkem se dnes 
setkáme? Velmi často s velikým 
sebevědomím, drzostí, s velkými 
špičatými lokty, s tvrdostí a touhou 
po penězích. Když mluvím s lidmi, 
tak jsou z toho smutni, když vidí jak 
se lidé chovají a jak jednají. Zdra-
vé sebevědomí, tj. vědomí o sobě, 
vyžaduje abychom znali svou sílu 
a hodnotu, ale zároveň abychom 
věděli o svých slabých stránkách 
a zranitelných místech. Obojí musí-
me znát dobře, abychom uměli roz-
vinout svá pozitiva a ukrotit a zvlá-
dat svá negativa, abychom se také 
mohli chránit útokům na místa sla-
bá a co možná je zpevnit. Znalost 
obojího dodá člověku vyváženost, 
takže je chráněn jak proti ješitné 
nafoukanosti, tak proti depresivní-
mu sebepodceňování. Je docela 
zajímavé, že pojem zdravé sebe-
vědomí v poslední době označuje 
vlastnost člověka nekriticky drzé-
ho, ačkoli dříve označoval člověka 
pokorného. Pokora je vysmívaný 

pojem. Přitom však pokora zna-
mená existenciální pravdu o sobě 
samém a jejím opakem je exis-
tenciální lež o sobě samém, která 
je buď pýchou, nebo chorobným 
pocitem méněcennosti.

Pravda chrání a lež poškozuje 
platí vždycky. To bychom si měli 
uvědomit. Při výchově mladé gene-
race, bychom na to měli zvláště 
dbát. Jak rodiče, učitelé, kněží, 
vychovatelé i ostatní, kteří se na 
výchově podílejí by měli ukazovat 
pravdivý pohled na život. Sami žít 
v pravdě a nemít strach říkat  a žít 
pravdu, která vždy přinese dobré 
ovoce. Když  budeme nalézat prav-
du musíme zákonitě nalézt Boha 
a Ježíše Krista. Ježíšova slova: 
„ Já jsem cesta, pravda a život.“ 
Jsou stále platná. Proto  mějme 
odvahu říkat a žít pravdu, která nás 
vždy ochrání. Učme tento postoj 
své děti, mladé, známé i neznámé 
a budeme vnitřně silnými lidmi 
a náš život přestane být: „ Kam vítr, 
tam plášť.“

  P.Miloslav Čamek, farář
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Kamera a fotoaparát životním koníčkem
Každý z nás má nějakou zálibu, 

které věnuje část svého volného 
času. Pana Františka Perličky již 
od mládí uchvátila kamera a foto-
aparát. V dnešní době je snadné 
natočit digitální kamerou záběry 
z dovolené nebo fotoaparátem 
nafotit své známé. A tak první otáz-
ka snad nemohla být jiná.

V kolika letech jste pořídil 
první záběry a jaké technické 
vybavení jste v té době měl?

V devíti letech a můj první 
foťák byl „Pionýr“, tak se jmenoval 
a byl to tzv. „bakeliťák“ za 60,- Kčs. 
Technické vybavení žád-
né. Až naši odešli spát, tak 
jsem v kuchyni dělal fotky 
do rámečků, to je negativ 
+ fotopapír na sebe při-
ložit a osvítit a pak vyvolat, 
byly to tzv. kontaktní fotky. 
Až když jsem se oženil 
a postavil dům, tak jsem 
si koupil zvětšovák a měl 
vlastní fotokomoru.

Kdo a nebo co Vás 
přivedlo k této zálibě?

 Když jsem viděl něko-
ho s fotoaparátem v ruce, to mne 
vždy silně přitahovalo. Chtěl jsem 
být fotografem z povolání, čás-
tečně jsem si splnil svůj sen jako 
amatér.

Máte raději kameru nebo foto-
aparát?

Fotoaparát byl první a kamera 
až mnohem později, takže teď už 
obojí. Ale dá se říct, že je to tak 
vyvážené, když je potřeba fotit, 
tak fotografuji. Zrovna nedávno 
jsem byl požádán, abych fotil první 
sv. přijímání nebo natáčím jako 
třeba vloni, kdy se v obci maloval 
kostel. Je to událost, která se děje 
jednou za 10-20 let, to mi nikdo ani 
nemusel říkat a natočil jsem o tom 
dokument. Cítil jsem to jako určitou 
morální povinnost pro obec kde žiji, 
zachovat kulturní památku. 

Mohl by jste našim čtenářům 
sdělit nějakou veselou historku 
z natáčení?

Když jsem s přáteli natáčel 
fi lm s protialkoholním námětem 
s názvem „Pivo má říz“ v roce 
1972 za hluboké totality v nedale-
ké vesničce v hospodě, kde si pan 
hostinský na tehdejší dobu kvůli 
natáčení nezvykle okázale oblékl 
bílý kabátek a motýlka, aby pre-
zentoval svou roli. A když jsme pak 
točili scénu na návsi, kdy jde opilý 
tatínek z hospody domů a u kap-
ličky na něho čekají jeho děti, tak 
k nám přišel jeden místní soudruh, 

zda máme povolení a zda neto-
číme něco protistátního. Tenkrát 
nás zamrazilo, protože na všechno 
tehdy muselo být povolení a to my 
neměli a snadno jsme mohli přijít 
o fi lm a také se dostat do maléru. 
Nakonec všechno dobře dopadlo, 
fi lm to přežil až do dneška, dokonce 
získal i cenu na soutěži. Pan hos-
tinský a ten pan soudruh už dávno 
odpočívají na hřbitově. Takže dnes 
už se té epizodě můžeme pou-
smát.

Zúčastnil jste se soutěží 
z oblasti fotografi e a kinemato-
grafi e?

Ano oblastní výstava fotografi í 
ve Znojmě v roce 1966 a v oblasti 
fi lmů okresních a krajských soutěží 
v kategorii dokumentů, reportáží 
a hraných fi lmů. Za můj největší 
úspěch považuji účast na celostát-

ní soutěži s mezinárodní účastí na 
„Krušnohorské osmičce“ ve Vej-
prtech v roce 1975, kde jsem měl 
v soutěži dva fi lmy „Veselí maška-
rád“, který byl barevný a černobí-
lý „Rybář“, to byla groteska. Z to 
jsem získal cenu účastníka kávový 
servis 6 hrnečků s logem soutěže 
a 4 sklenky na pivo také s logem. 
Tenkrát jsme tam jeli s kolegy fi l-
maři s autem a když jsme se vra-
celi, tak nám praskla hadice, voda 
vytekla a než jsme to zjistili, tak 
jsme auto zavařili.

Máte nějakého pokračovatele?
V současné době je to 

můj syn František, které-
ho jsem zasvětil do tajů 
a zákonitosti fi lmu a fota. 
Bohužel žije v Praze, ale 
viděl jsem jeho rodinné 
fi lmy a není to špatné. 
Jinak se snažím do toho 
vtáhnout svého vnuka 
Vojtěcha, který už natočil 
část jedné svatby a doce-
la se mi to líbilo. Vybíráme 
spolu muziku a on ji pak 
už samostatně vloží do 
projektu a spolu se radí-

me, jak jednotlivé záběry posklá-
dat. Takže si myslím, že jsem toho 
svého životního koně neosedlal 
nadarmo a že na něm dál pojede 
můj vnuk Vojtěch.

Když se v naší obci řekne fotka 
nebo fi lm, většina z nás si vyba-
ví jméno Františka Perličky. Pan 
Perlička má i další záliby. Jednou 
z nich je i vinařství. Kdo ochutnal 
jeho Pálavu, musí dát za pravdu, 
že vinařství rozumí stejně jako foto-
grafování. Hraje také v Divadelním 
spolku Únanov, kde si v posled-
ní hře Poklad divokého Západu 
zahrál jednu z hlavních rolí Šerifa.

Panu Perličkovi jsme poděkova-
li za rozhovor a popřáli mu hodně 
pěkných záběrů jak na fotoaparát, 
tak i na kameru.    
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Okénko do obecní knihovny v Únanově
Nejdříve chci pozdravit všechny čtenáře, kteří  dodržují knihovnický řád a půjčené knihy vrací v pořádku 

a ve stanovené lhůtě. Čtenáři se stále dožadují knižních novinek, ale zapomínají, že nelze mít všechno. Vždyť 
fond stanovený pro účely knihovny je pevný a schválený obecní radou. Knihy pořízené v letošním roce jsou 
níže uvedené:

 Daruj mi úsměv Nebezpečné radosti
 Dáma ve věži Nezkrotná nevěsta
 Kdo na kamenný trůn Potěšit dámu
 Klam lásky Princezna pomsty
 Láska a krev I., II. Pyšný dům
 Pytlákova dcera Může být láska hřích?
 Srdce v sázce Nástrahy lásky
 Válka královen

S pozdravem váš knihovník J. Bulín 

Cvičím, cvičíš, cvičíme
Letos na podzim začínáme již pátou sezonu „cvičení žen“ v Únanově. Po prvním a druhém roce, kdy cho-

dilo cvičit střídavě až 35 žen a kdy nás byl plný sál Orlovny, se počet cvičících žen ustálil na čísle 20. A já 
si myslím, že ženy, které chodí pravidelně cvičit, jsou spokojené. Protáhnou se, popovídají si a pravidelnost 
cvičení by jim chyběla. Chtěla bych za všechny cvičenky poděkovat vedení Orla za to, že nám umožňuje cvičit 
v pěkných prostorách Orlovny.

A také  za všechny cvičenky přeji všem únanovákům krásně prožité teplé léto, bohaté zážitky na dovole-
ných a hlavně zdraví.

A kdy opět začínáme? Ve čtvrtek 1. října 2009 v 17:00 hod.
Vítězslava Sýkorová

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ SOCIÁLNÍCH A FINANČNÍCH 
PORADEN ČR SPOLU SE SVAZEM DŮCHODCŮ ČR 

INFORMUJE
Sociální a fi nanční poradna OSSaFP ČR (Občanského Sdružení Sociálních a Finančních 

Poraden) rozšiřuje své služby o informace a pomoc při vyřizování žádostí na státní dotace 
„ZELENÁ ÚSPORÁM“ – zateplování domů, ekologického topení a dalších ekologických zařízení.

Kontaktní místo:    Znojmo – 518 321 861, mob.605 082 265, mail. fi nancniporadna@seznam.cz
www.socfi nporadnycr.cz

Pro ostatní klienty Sociální a fi nanční poradny nabízíme pomoc a informace o slevách :

• na elektrickou energii u vybraného dodavatele
• na dodávku plynu u vybraného dodavatele
• na pohonné hmoty v síti vybraných čerpacích stanic
• na služby vybraného mobilního operátora, pevné linky 
• na pojištění domácnosti a nemovitosti
• na zákonné a havarijní pojištění osobních automobilů

NEPLAŤTE VÍC NEŽ JE TŘEBA
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10. ročník výstavy vín
V sobotu 25. dubna 2009 pro-

běhla v restauraci U Molíků tra-
diční výstava vín. Letošní rok byl 
o to slavnostnější, že se jednalo již 
o 10. ročník této stále více oblíbe-
né akce v Únanově.

Kulaté  jubileum bylo také důvo-
dem k ocenění organizátorů malou 
pozorností v podobě vinařských 
hodin, které věnoval a předal sta-
rosta obce Vojtěch Fabík.

Pořadatelům se povedlo 
shromáždit 218 vzorků vín, kte-
ré odborná komise ohodnotila 
a vybrala nejlepší z nich.

Závěrem bych chtěl poděkovat 
obecnímu úřadu v Únanově v čele 
se starostou, za podporu při orga-
nizování výstavy. Poděkování patří 

i všem sponzorům, bez kterých by 
se podobná akce nemohla usku-
tečnit a všem ostatním, kteří se na 
zdařilém 10. ročníku podíleli.

Těšíme se na 11. setkání přátel 
vín v roce 2010.

Oceněná vína 10. setkání přátel 
vín v Únanově:
Šampion výstavy: Pálava – výběr 
z bobulí, ročník 2008, Litavec 
Pavel, Přímětice 581
Cena starosty obce: za kolekci 
nejlépe oceněných vín únanovské-
ho výrobce, Kadeřábek Jaroslav, 
Únanov 149
Nejlepší víno ročníku 2008: 
Tramín červený – výběr z hroznů, 
ročník 2008, Josef a Libor Tvarůž-

kovi, Prosiměřice
Nejlepší víno starších ročníků: 
Ryzlink rýnský – výběr z hroznů, 
ročník 2005, Znovín Znojmo, a.s.
Nejlepší víno únanovského 
výrobce: Ryzlink rýnský – kabinet, 
ročník 2008, Kadeřábek Jaroslav, 
Únanov 149

za organizační výbor
Roman Tuhý

Výzva k povinné výměně řidičských průkazů
Řidičské průkazy vydané od 

1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 
jsou jejich držitelé povinni vyměnit 
do 31. prosince 2010. Rozhodující 
pro výměnu řidičského průkazu je 
datum jeho vydání, nikoliv typ řidič-
ského průkazu (viz § 134 zákona 
č. 361/2000 Sb.). 

Co musím mít s sebou?
Platný doklad totožnosti (občan-

ský průkaz, pas), jednu fotografi i 

o rozměrech 3,5 x 4,5 cm, řidičský 
průkaz, kterému končí platnost.

Kolik mě to bude stát?
Povinná výměna řidičského 

průkazu je osvobozena od správ-
ního poplatku.

Kde si mohu vyměnit svůj 
ŘP?

Na příslušném pracovišti obec-
ního úřadu s rozšířenou působnos-
tí.

Kdy mně bude vydán nový 
ŘP?

Nejpozději do 20 dnů ode dne 
podání žádosti (popř. do 5 pra-
covních dnů po úhradě správního 
poplatku 500,- Kč).

Další informace získáte na inter-
netových stránkách http://www.
mdcr.cz.

Ministerstvo dopravy

Výsledky voleb do Evropského parlamentu  
konaných ve dnech 5. a 6.6.2009

V obci Únanov se voleb do Evropského parlamen-
tu zúčastnilo 243 voličů, přičemž celkový počet voličů 
v obci činil 936. Platných hlasů bylo odevzdáno 242.

Ve volebním okrsku č. 1 v obci Únanov byly zjiště-
ny výsledky hlasování pro politickou stranu, politické 
hnutí nebo koalici:

Název počet platných hlasů
č. 1 – Libertas.cz  2
č. 2  – Křesťanská a demokratická unie - Českoslo-
 venská strana lidová 60
č. 3  – Věci veřejné 3
č. 4  – Občanská demokratická strana 66

č. 5  – Suverenita, Strana zdravého rozumu, 
Politika 21 3

č. 6  – Volte Pravý Blok 2
č. 9  – Evropská demokratická strana 1
č. 11  – Demokratická Strana Zelených 1
č. 21  – Komunistická strana Čech a Moravy 59
č. 22  – Starostové a nezávislí-Vaše alternativa 3
č. 23  – Strana svobodných občanů 2
č. 24  – SNK Evropští demokraté 1
č. 27  – Koruna Česká 1
č. 31  – Dělnická strana 1
č. 32  – Nezávislí 1
č. 33  – Česká strana sociálně demokratická 36
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Červen v honitbě
Červen je měsícem myslivosti a ochrany přírody. 

Letos je od jeho vyhlášení v roce 1959 již padesáté 
výročí. 

V naší krajině se vyskytuje velké množství mláďat, 
a to nejen myslivecky obhospodařovaných druhů, ale 
také dalších volně žijících živočichů. Spatřit můžeme 
srnčata, kolouchy, mladé zajíčky, bažantí či koroptví 
kuřata a mláďata většiny našich pěvců. Právě mláďa-
ta jsou nejvíce vystavena tlaku predátorů. 

Důležitý je především klid v honitbě, proto by se 
mělo chodit jen po cestách a nevstupovat do porostu. 
Vždyť podle § 9 odst. 3 zákona 449/2001 Sb. o mys-
livosti může příslušný orgán státní správy myslivosti 
v době hnízdění a kladení mláďat na žádost uživatele 
honitby (tj. myslivecké sdružení) nařídit zákaz vstupu 
do honitby, nebo do některých jejich částí.

Pokud najdete v přírodě nějaké mládě jakéhoko-

li zvířete, tak na ně 
nesahejte, protože 
jeho matka po přícho-
du k němu pozná lid-
ský pach, toto mládě 
opustí a ono zahyne.

V červnu si také 
myslivci připravují 
krmení na přikrmování 
zvěře pro zimní obdo-
bí. 

Co se vlastního 
lovu týče, loví se hlav-
ně zvěř škodlivá mysli-
vosti. Především lišky, toulaví psi, kočky a také zvěř 
černá a srnec. 

Česnek Karel

Kynologický klub Ajax Únanov

2.5. se konal na cvičišti K.K.Ajax 
Únanov již 11. ročník putovního 
poháru starosty Obce Únanova 
a 5. ročník memoriálu Karla Matu-
šince o nejlepší stopu ve sportov-
ním výcviku psů. Tento již tradiční 
jarní závod přijel posuzovat pan 
rozhodčí Klepáč z Břeclavi.

Po slavnostním nástupu se 
odjelo k vodárně, kde na poli 
s mírně vzrostlou jařinou a za sil-
ného větru začala první disciplína 
a to stopu nebo chcete-li pachové 
práce. Naši dva závodníci si vylo-
sovali druhé potažmo šesté pořa-
dí nástupu na stopu. Pes Chuck 
s psovodem p.Přibylem začali 
klidně a i oba lomy Chuck zvládl 
s přehledem. Ovšem neklidné pře-
šlapování a křivé označení dvou 
předmětů ho stály cenné body. Ale 
i oněch 89 bodů (ze 100 možných) 
byla dobrá výchozí pozice. Mimo-
chodem tento team vítěz 9. ročníku 
si i letos kladl ty nejvyšší cíle. Sto-
pou všechno začíná, ale bohužel 
i končí. O čemž se přesvědčili dru-
zí naši zástupci A´Gwyn a psovod 
p. Plocrová. I tento pejsek po uve-
dení na stopu šel klidně a soustře-
děně, ovšem pouze do prvního 
lomu, tam se zasekl a nepodařilo 
se mu z tohoto pachového bludiš-

tě najít ten správný směr a tak 26 
bodů za stopu vzalo naději bojovat 
o mety nejvyšší. Nejlepší stopu 
předvedl pes Dusty a p. Brňák 91. 
bodů a ujal se průběžně vedení 
a získal memoriál Karla Matušince.

Poslušnost se již odehrála na 
našem cvičišti a první naši Chuck 
a p. Přibyl předvedli solidní posluš-
nost a se ziskem 80 b. si 
drželi krásné druhé místo. 
To A´Gwyn s p. Plocrovou 
se zoskřeli a jakoby už 
dávno zapomněli na nevy-
dařenou stopu a předvedli 
nejlepší poslušnost za 91 
b. P. Brňák předvedl také 
90 b. poslušnost a před 
závěrečnou disciplínou, 
kterou je obrana vedl.

Chuck s p. Přibylem 
nastupovali z druhého mís-
ta na obranu, což bylo velice dob-
ré, na prvního ztráceli 20 b. a před 
třetím měli náskok 8 b. takže čísla 
jasně velí nic nepodcenit a odvést 
co nejlepší výkon. Chuck prověřil 
všechny čtyři zástěny (úkryty pro 
fi guranta), fi guranta označil štěko-
tem, zákusy byly pěkné, ale nepus-
til při dvou zákusech na první povel 
a tudíž psovod musel použít dru-
hého povelu, což mělo samozřej-

mě za následek ztrátu bodů. Takže 
jim nezbylo nic jiného než čekat, 
jak dopadnou závodníci za nimi. To 
A´Gwyn s p. Plocrovou vytáhl další 
parádní kousek a obranu absolvo-
val za 93 b. což bylo fantastické. 
Vytknout by se mu dali jen malé 
nepřesnosti. A tak dvakrát škoda 
té stopy. P. Brňák udělal na obra-

ně 95b. a o vítězi tedy bylo roz-
hodnuto. V konečném součtu naši 
dopadli skvěle. Chuck p. Jana Při-
byla skončil na 2. místě a A´Gwyn 
p. Soni Plocrové po vynikajícím 
fi niši na 4. místě. Takže nakonec 
v našem táboře zavládla spokoje-
nost.

Na závěr mi dovolte, abych 
poděkoval těm, bez kterých by se 
tato akce nemohla konat. Děku-
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ji obecní radě a p. ing. Fabíkovi, 
Zverimexu Smolík a distributorům 
krmiva, p. Šindelářovi majiteli fi rmy 
Handicap, p. Prekopovi majiteli fi r-
my Remont, Mona Znojmo, H+M 
plastová okna, p. Vranovskému 
prodej a servis vozů KIA, fi rmě 
Froggy s.r.o. Děkuji také Statku 
Únanov a mysliveckému sdružení 
Hubert Únanov, že nám umožnili 
provádět pachové práce na pozem-
cích v okolí vodárny. V neposled-

ní řadě velký dík organizátorům 
celé akce a to členům, příznivcům 
Kynologického klubu Ajax Únanov. 
Na závěr celé této vydařené akce 
jsme si upekli kuřátka a ještě hod-
ně dlouho do pozdních hodin deba-
tovali o závodě i o věcech, které 
nás ještě letos čekají, jako např. 
o opravě kotců, údržbě klubov-
ny, překážek cvičiště. První týden 
v červenci výcvikové soustředění, 
koncem srpna semináře o výcviku 

a v září a říjnu budeme pořádat 
dvoje zkoušky, jedny národní a ty 
druhé mezinárodní, na oboje vás 
pozveme pomocí zpravodaje.

A protože se blíží čas prázdnin 
a dovolených, tak mi dovolte Vám 
všem popřát krásné zážitky ať již 
dovolenou nebo prázdniny budete 
trávit kdekoli a těšit se na shledání 
na našich podzimních akcích. 

Za K.K.Ajax Únanov 
Vlastimil Karpíšek

Z činnosti Sboru dobrovolných hasičů
Po skončení zimy se hasičská 

sezona a činnost únanovských 
hasičů a hasiček znovu rozjela na 
plné obrátky. 

Už od samého začátku března 
se začali členové našich sportov-
ních jednotek pečlivě připravovat 
na novou sezonu v hasičském 
sportu. A vyplatilo se! Již první 
soutěž, která byla v Únanově dne 
9. května, přinesla našim hasičům 
a hasičkám výborné 
úspěchy. Na okrskové 
úrovni naše jednotky 
mužů i žen bezkonku-
renčně zvítězily. V rám-
ci vyhodnocení soutěže 
o pohár starosty obce 
Únanov zvítězily jednot-
ky žen a seniorů. Dvě 
zúčastněná družstva 
mužů Únanova pak 
v silné konkurenci obsadila 
3. a 4. místo s téměř stejně kva-
litními časy. I to svědčí o dobré 
základně hasičů v Únanově do 
budoucna.

Tým mužů se 6. června účastnil 
druhého postupového kola okresu 
Znojmo v požárním sportu, které 
se letos konalo v Rozkoši. V této 
soutěži naši hasiči bez problému 
splnili potřebná kritéria a postou-
pili do okresního kola v požárním 
sportu, které se bude konat dne 
27. června od 8:00 v Břežanech. 
Zde již půjde do tuhého. Proto také 
naši hasiči nyní pečlivě trénují, ať 
naši obec dobře reprezentují na 
této již dosti vysoké úrovni. Rádi 
bychom cítili také podporu našich 

fanoušků. Proto pokud nemáte na 
tuto sobotu ještě plány, přijeďte ji 
strávit do Břežan. Naši hasiči Vaši 
podporu jistě náležitě ocení.

Naše jednotka mužů se také 
zúčastnila dvou pohárových sou-
těží v Rozkoši a Horních Kounicích. 
Obě tyto soutěže byly o víkendu 
6. a 7. června. Od té doby je to pro 
nás „bramborový“ víkend. Na obou 
soutěžích naše jednotky skončili 

na 4. místě. Je to sice nevděčné 
umístění, nicméně v tak nabité 
konkurenci vynikající.

Činnost našich mladých hasi-
čů se prozatím ubírá k pomoci 
mladých hasičů Výrovic, za které 
naše mládež prozatím soutěží. 
A musíme poznamenat: „Budouc-
nost máme zajištěnou!“ V barvách 
Výrovic naši mladí hasiči pomohli 
k velkému úspěchu. Umístili se na 
2. místě v okresním kole hry Pla-
men. Věřím, že do podzimní části 
hry Plamen složíme tým mladých 
hasičů přímo v Únanově a podob-
né úspěchy budeme sbírat v bar-
vách naší obce.

Nicméně, nejen sportem živ je 
Sbor dobrovolných hasičů. Stej-
ně jako v minulých letech se naše 

sdružení výrazně pokouší o kul-
turní dění v Únanově. Letos jsme 
nově připravovali „Pálení čaro-
dějnic“ a také starý dobrý Dětský 
den. Smůla se nám ovšem lepila 
na paty. Ani jedna z těchto akcí 
neproběhla z důvodu rozmarů 
počasí dle představ organizátorů 
i samotných návštěvníků. Pálení 
čarodějnic zhatila 15-ti minutová 
průtrž mračen. I přes tuto nepřízeň 

k našemu překvapení 
několik desítek zájemců 
přeci jen dorazilo. Roz-
močený terén a zniče-
né zázemí však nedo-
volilo více než zapálit 
přichystanou vatru 
a brzy akci ukončit. Déšť 
v sobotu 30. května od 
rána pak ani nedovolil 
přípravy Dětského dne. 

Ten musel být zrušen. Z důvodu 
nabitého programu SDH Únanov 
i dalších organizačních záležitos-
tí bohužel není možné Den dětí 
přesunout na jiný víkend. Nicmé-
ně v pátek 26. června připravíme 
pro děti v podvečerních hodinách 
„Rozloučení se školním rokem 
a přivítání prázdnin“, kde posedí-
me u táboráku, zazpíváme písnič-
ky a zahrajeme si několik her.

Jak vidíte, činnost SDH opět 
nabrala otáčky. Pokud chcete být 
informovaní o našich akcích, pak 
sledujte naše stránky http://sdh-
unanov.tym.cz, kde naleznete 
všechny potřebné informace. Příp. 
se přidejte k nám, nudit se rozhod-
ně nebudete! 

Lukáš Tomášek,Starosta SDH 
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Cesta do poutního místa 
Turzovka na Slovensku

Dne 16. května se uskutečnil zájezd na 
poutní místo Turzovka, kde se v roce 1958 zje-
vila místnímu hajnému Matušu Lašutovi Pan-
na Maria. Toto místo se v krátké době stalo 
veřejným zájmem věřících, kde došlo k mnoha 
uzdravení z místních vodních pramenů. Svědčí 
o tom i mnoho poděkování, které jsou umístně-
ny na tabulích v blízkosti kaple.

František Perlička

Pozvánka 

Dne 18.7.2009 se uskuteční 
další ročník tradičního nohejbalového turnaje trojic

„O pohár starosty obce Únanov“
Všichni zájemci se mohou přihlásit do 10.7.2009 

u A. Richtera nebo u J. Krištofa. 
Nejlepší družstva obdrží hodnotné ceny 

a taktéž o občerstvení bude postaráno v hojné míře.
Po skončení turnaje bude taneční zábava 
se skupinou „Carrie“ (Aleš Krotký band) 

od 20,00 hod.

Všechny zájemce o turnaj jak aktivní tak pasivní 
a na hojnou účast na následné zábavě se těší 

pořadatelé akce.

Smutné loučení s fotbalovou sezónou 2008-2009
Celkové hodnocení právě skončené sezóny 2008/2009 fotbalového oddílu A.S.A. ES Únanov nebude pro 

našeho fanouška příliš příznivé. Obě mužstva dospělých obsadila ve svých třídách sestupové příčky a v nad-
cházející sezóně budou hrát nižší soutěže. Dorost po tradiční dobré sezóně opět skončil na předních příčkách 
krajské soutěže a žáci podávali na své možnosti výborné výkony.

„A“ mužstvo:
Po nepříliš vydařené podzimní části, kdy jsme nedokázali vyhrát ani jedno domácí utkání a body vozili 

většinou ze hřišť soupeřů a umístění v  dolní části tabulky s pouhými 13 body se čekalo na tradičně dobré 
jaro a odvrácení hrozby sestupu. I přes zlepšené výkony na domácím hřišti a enormní úsilí všech hráčů, rea-
lizačního týmu a vedení oddílu se podařilo uhrát jen dalších 16 bodů. V konečném účtování to znamenalo 
celkovou dvanáctou příčku. Tato se ukázala nakonec jako sestupová a tak naše mužstvo po dlouhých letech 
opouští krajskou soutěž a v nadcházejícím ročníku bude hrát Okresní přebor Znojemska. Nejlepším střelcem 
se stejně jako loni stal Jiří Dočekal.

„B“ mužstvo:
Naše béčko bylo po podzimu na sestupové příčce se třinácti body. Na jaře trpělo nedostatkem hráčů 

a i z toho důvodu na jaře přidali pouze dalších šest bodů a obsadili poslední příčku. Některé utkání prohráli 
smolně. V mužstvu je znát velká zkušenost díky starším hráčům (Bulín, Ficenc, Andorko) ale to na záchranu 
nakonec nestačilo.

„Dorost“:
Náš dorost po loňském prvním místě i v letošním ročníku podával výborné výkony a celkové krásné třetí 

místo je výsledkem výborného vedení mužstva trenéry Tunky, Rychlíka a Šimáka a dobrých výkonů všech 
hráčů. Spousta kluků v jarní části nastupovala již za muže a i v této kategorii se neztratili. Alexa společně 
s Michalem Vlkem se stali oporami  v áčku. 

„Žáci“: 
Naši nejmladší reprezentanti nastupovali po loňském sestupu v okresní soutěži. Zde se jim docela dařilo 

a jen o kousek jim unikla medailová pozice. Celkové čtvrté místo je povzbuzením do další sezóny. Mužstvo 
vedou bratři Libor, Martin a Vlasta Stehlíkové. 

Závěrem bychom chtěli našim fanouškům poděkovat za projevenou podporu a věříme , že budou utkání 
našich mužstev navštěvovat dále a neodradí je ani sestup obou družstev dospělých. Hráčům a realizačním 
týmům děkujeme za odvedenou práci a věříme v brzký návrat áčka do krajské soutěže. Našim nejmladším 
přejeme co nejhezčí prožití nadcházejících prázdnin. 

Výbor fotbalového oddílu A.S.A. ES ÚNANOV 
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Výsledky – jaro 2009 
3:3 1 b Zastávka doma  3:4 0 b Zbyšov doma
0:3 0 b Jaroslavice venku  1:1 1 b Viňová venku
2:2 1 b Vojkovice doma  3:0 3 b Moutnice doma
0:0 1 b Hostěradice venku  2:1 3 b Otnice venku
4:1 3 b Tuřany doma  3:0 3 b Šatov doma
0:2 0 b Šaratice venku  2:3 0 b Šlapanice venku
    23:20 16 b
Utkání – střílení branek 
I. Modřice – Únanov 0:1 3b Vlk Michal
II. Únanov – Šlapanice  2:2 1b Dočekal, Stuchlík
III. Zastávka – Únanov  2:3 3b Sivera, Vlk Jiří, Vlk Michal
IV. Únanov – Jaroslavice 1:1 1b Dočekal Jiří
V. Vojkovice – Únanov  5:3 0b Dočekal 2x, Kuřitka
VI. Únanov – Hostěradice 3:5 0b Stuchlík 2x, Zika T.
VII. Tuřany – Únanov  3:1 0b Bulín L.
VIII. Únanov – Šaratice 1:3 0b Diviš Petr
IX. Zbyšov – Únanov 2:0 0b
X. Únanov – Višňová 0:1 0b
XI. Moutnice – Únanov 2:3 3b Dočekal 3x
XII. Únanov – Otnice  4:4 1b Bulín, Dočekal J., Sivera, Vlk J.
XIII.Šatov – Únanov 1:1 1b 
XIV. Únanov – Modřice 2:3 0b Diviš, Vlk Michal
XV. Šlapanice – Únanov 3:2 0b Lattner, Kuřitka
XVI. Únanov – Zastávka 3:3 1b Stuchlík 2x, Dočekal J. 
XVII. Jaroslavice – Únanov 3:0 0b 
XIX. Únanov – Vojkovice 2:2 1b Krotký, Sivera
XX. Hosteradice – Únanov 0:0 1b
XXI. Únanov – Tuřany 4:1 3b Alexa, Krotký, Mach, Sivera
XXII. Šaratice – Únanov 2:0 0b
XXIII. Únanov – Zbyšov 3:4 0b Alexa, Dočekal, Mach
XXIV. Višňová – Únanov 1:1 1b Mach
XXV. Únanov – Moutnice 3:0 3b Alexa, Diviš, Sivera
XXVI. Otnice – Únanov 1:2 3b Kuřitka, Mach
XXVII. Únanov – Šatov 3:0 3b Krotký, Lattner, Mach

Odehrané minuty každého hráče:

1. Bulín P 10 min. 12. Alexa 1 080 min.
2. Hanzálek 1 080 min. 13. Mach 1 030 min.
3. Stuchlík 1 080 min. 14. Dočekal 630 min.
4. Herold 450 min. 15. Bulín R. 320 min.
5. Lattner 705 min. 16. Bulín L. 25 min.
6. Kuřitka 1 060 min. 17. Zika Mir. 60 min.
7. Kovář 1 080 min. 18. Hruška 55 min.
8. Diviš 965 min. 19. Vlk Michal 125 min.
9. Krotký 765 min. 20. Ducar Vasil 0 min.
10. Darvaš 850 min. 21. Pikart 0 min.
11. Sivera 935 min 22. Zika Tomáš 15 min.
22 hráčů prošlo „A“ Mužstvem

Před začátkem soutěže: 
Odešel – Jiří Vlk
Přišli – Dan Mach, Lattner Jan
Vrátili se – Krotký Aleš, Dočekal Jiří
Přišel trenér – Lattner Jan

Výbor děkuje všem hráčům a divákům za jejich přízeň a hráčům za jejich přístup k fotbalu. 
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Účastníci zájezdu na Turzovku (foto Fr. Perlička) První svaté příjmání (foto Fr. Perlička)

Výstava přátel vín v Únanově

Hasiči Únanov

V měsíci květnu vykvetla na Velkém kopci mateřídouška
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